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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Sergiu Perțe, Ovidiu 
Burcuș, Andreas Scurt și Maria Huza, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune 

Vino, Doamne, cu puterea Ta peste această lume, în care Tu ne-
ai chemat la existenţă. Ea este cuprinsă atât de mult de răul diavolului, 
mascat sub dorinţa de dominare a omului asupra semenului său. Duhul 
rău, care se abate asupra noastră ne-a făcut de multe ori, să uităm de 
iubirea Ta, înlocuindu-o cu egoismul, invidia, plăcerea, suferinţa, rău-
tatea, dorinţa de îmbogăţire pe cale nedreaptă, spre rănirea aproapelui 
nostru. Doamne, Isuse Cristoase, ochii ni s-au închis de greutatea atâ-
tor nedreptăţi, la care ne-am înjugat. Am devenit orbi şi nesimţitori la 
viaţa în harul Tău sfi nţitor. Datorită intereselor noastre, nu mai suntem 
în stare să împărtăşim suferinţele celor sărmani şi împovăraţi, credem 
că totul ni se cuvine, nici o mustrare dreaptă ori vreun avertisment nu 
acceptăm să ne fi e adresat, fi e el chiar venit din partea Ta. Şi aceasta 
Doamne, pentru că ne-am legat de bună voie povara orgoliului, venită 
din partea satanei. O, Doamne, cum ne vom putea descătuşa de aceas-
ta, dacă nu prin harul Tău şi prin voinţa noastră. 

Trimite-ne lumina şi înţelepciunea Spirtului Tău cel Sfânt, care 
să întărească voinţa şi fi inţa noastră, spre a putea ieşi din prăpastia 
celui rău, eliberându-ne de greutatea mândriei şi a egoismului cel dia-
volesc care doreşte să pună stăpânire pe noi. 

Fie ca Spiritul Tău să lucreze în noi, ducându-ne la perfecţiunea 
pe care Tu ne-ai chemat să o dobândim, spre a Te putea lăuda pe Tine, 
pe Tatăl şi pe Spiritul Sfânt. Amin.



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

Vindecarea a doi îndrăciți din Gadara
Numai Dumnezeu are putere asupra Creaţiei, lumii văzute şi nevăzute. De 

aceea Isus ne arată că este Dumnezeu – are putere asupra lumii intangibile, asupra 
îngerilor şi demonilor. În Evanghelia de astăzi Isus se descoperă pe Sine alungând 
demonii, duhurile rele din doi oameni nefericiţi. Sfântul Evanghelist Marcu rela-
tează că aceşti demoni erau foarte mulţi, pentru că ei se numesc pe sine «Legiune» 
(Marcu 5, 13). Demonii alungaţi au intrat într-o turmă de porci, care păştea în 
apropiere, iar aceştia erau «ca la două mii» (Marcu 5, 13), dar porcii s-au aruncat 
în mare şi s-au înecat. Păstorii au fugit în oraş, după care locuitorii oraşului I-au 
ieşit în întâmpinare lui Cristos şi L-au rugat, «să treacă din hotarele lor» (Matei 
8, 34). Dacă cei ce sunt cu Cristos, simţind un freamăt lăuntric suspină: Doamne 
rămâi cu noi!, cei ce sunt departe de căutarea lui Dumnezeu şi a vieţii spirituale, 
când descoperă puterea şi măreţia Lui, se cutremură de spaimă şi plini de laşitate 
Îl alungă… Acest lucru s-a petrecut în urmă cu două mii de ani. În timpurile noas-
tre, pe întreg cuprinsul pământului, există bărbaţi şi femei, tineri şi chiar copii, 
dominaţi de demoni. Ei pot fi  văzuţi la televizor ca subiecte de interes pentru cei 
ce caută senzaţii tari; despre unii ca şi aceştia informează presa, cu aceşti sclavi 
ai demonilor sunt pline închisorile, pentru astfel de persoane, statele lumii cheltu-
iesc miliarde de dolari anual. Pretutindeni vedem sclavi ai alcoolului care-şi beau 
ultimul ban, afectând în acest mod familia din care fac parte alunecând de cele 
mai multe ori pe panta infracţionalităţii. Aceeaşi situaţie se întâlneşte şi în rândul 
narcomanilor, celor care sunt dependenţi de droguri, care-şi afectează nu numai 
sănătatea proprie, dar recurg şi la tâlhării sau crime, numai ca să poată obţine banii 
necesari pentru “doza de iluzii şi otravă” de care în rătăcirea lor simt că au nevoie 
şi nu pot trăi fără ea. Dar oare în timpurile noastre câte persoane există dominate 
de pofte şi de senzualitate. Ţările şi oraşele lumii s-au preschimbat în adevărate 
şi vechi oraşe amintite în Vechiul Testament precum Sodoma şi Gomora, asupra 
cărora Dumnezeu, pe bună dreptate, a trimis din cer foc şi pucioasă, din cauza 
păcatelor împotriva poruncii a şasea şi a noua ale Decalogului Său, pe care aceştia 
le-au încălcat în mod strigător la cer. Există persoane care recurg la practici oculte, 
vrăjitorie, farmece, spiritism, magie, adevărate instrumente în mâna diavolului. 
Câţi de mulţi sclavi ai răzbunării nu sunt! Câţi locuitori de pe planeta noastră nu 
sunt cuceriţi de ura faţă de Dumnezeu Creatorul, faţă de Isus şi religie? Aceşti 
sclavi îl urăsc pe Dumnezeu şi orice lucru care face referire la Domnul nostru 
Isus Cristos. Din categoria aceasta fac parte cei care aduc cult în mod direct sa-
tanei. Există şi sclavi posedaţi de duhul leneviei, al orgoliului, al minciunii, urii, 
perversităţilor, etc. Fiecare dintre noi este ameninţat într-o măsură mai mică sau mai 
mare cu pericolul posedării de duşmanul mântuirii noastre. Cu toţii avem nevoie 
de puterea lui Dumnezeu, pentru a ne menţine la distanţă de cursele şi încătuşările 
satanei.  (...)
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